



Měsíční plán 3. B

ÚNOR 2025

Informace	Přeji všem pohodový únor. Jana Hetverová 5. 2. školní kolo recitační soutěže 3. 3. – 7. 3. Jarní prázdniny
Akce, pomůcky	14. 2. Valentýnská pošta – akce žákovského parlamentu Děti mohou poslat valentýnky kamarádům nebo někomu jinému. V koridoru bude umístěna poštovní schránka na valentýnská přání. Přání musí být zřetelně označeno jménem a třídou a umístěno do schránky v nezalepené obálce. 5. 2. Plyšákový den – Kdo chce, přinese si do třídy svého plyšáka. Soutěž Požární ochrana očima dětí – Kreslíme ve škole. Výkresy odevzdat do 14. 2. Pomůcky: Potřebujeme pravítko 30 cm, v penále malé pravítko, ořezané tužky, malé lepidlo, ostré nůžky. Děkuji. O velké přestávce pořád chodíme ven a na výuku především pátky.
AJ	Skupina paní učitelky Farské: V únoru budeme pokračovat ve čtvrté lekci věnující se tématu Food. Připomeneme si dny v týdnu a vytvoříme jídelníčky. Děti si nosí sešit pravidelně domů, aby si mohly průběžně opakovat, zaměří se hlavně na psanou formu. V průběhu měsíce si napíšeme aspoň jeden testík z probíraného učiva. Skupina paní učitelky Jandury: V únoru dokončíme téma částí těla včetně přídavných jmen. Poté přejdeme k oblíbenému tématu všech: jídlu. Prostřednictvím tohoto tématu oprášíme gramatiku like / love / don't like. Spolu s rozšiřováním slovní zásoby o jídle probereme také denní jídelníček spolu s tradiční anglickou snídaní.
ČJ	<ul style="list-style-type: none">• Vyjmenovaná slova po L, M• Co jsem se v lednu naučil(a)• Slova příbuzná, kořen slova• Zájmena (osobní, ukazovací)• Psaní popisu a příběhu
M	<ul style="list-style-type: none">• Čísla do 1000• Zaokrouhlujeme• Sčítáme a odčítáme písemně trojčíferná čísla• Počítáme se závorkou• Modelujeme tvary z dřevěk• Tvoříme histogram
PRV	<ul style="list-style-type: none">• Život lidí dříve a nyní• Člověk a jeho tělo
Domácí příprava	Během 2. pololetí přečtu a představím minimálně 1 knihu k hodnocení. Plníme čtenářskou výzvu KVCLI „Staň se knihožroutem“ a sdílíme ve třídě (cíl přečíst 5 knih za pololetí) https://www.kvcli.cz/pro-deti/co-poradame-pro-deti-a-rodice-zelene-porady Čtení vlastní knihy každý den 10–15 minut, popř. zadaných textů z čítanky. Pořád platí trénujte numerické počty.